

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΧΡΕΟΥΣ

Στην Αθήνα σήμερα την **7 Μαρτίου 2017**, οι παρακάτω συμβαλλόμενοι :

Αφενός της εταιρίας με την επωνυμία «**RAXEVSKY ΑΕΒΕ**» και το διακριτικό τίτλο «**RAXEVSKY ΑΕΒΕ**» που έχει την έδρα της στο Περιστερί Αττικής, οδός Κολωνού 1, Α.Φ.Μ. :094054874 – ΔΟΥ ΦΑΕΕ Αθηνών, εκπροσωπούμενη, για την υπογραφή της παρούσας, από τον νόμιμο εκπρόσωπο της κ Μουρτζούχος Γεώργιος , οποία θα καλείται στο εξής για χάρη συντομίας **Α' συμβαλλόμενη**,

Αφετέρου, της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «**Κοινοφελής Μη Κερδοσκοπική Οργάνωση φίλων του καρκίνου ΜΕΙΝΕ ΔΥΝΑΤΟΣ**» που έχει την έδρα της στην Αθήνα στην περιοχή Γαλατσίου, οδός Στρ. Μακρυγιάννη αριθμός 10, εκπροσωπούμενη για την υπογραφή της παρούσας, από το νόμιμο εκπρόσωπο της Παναγιώτη Μιχαήλ, η οποία θα καλείται στο εξής για χάρη συντομίας **Β' συμβαλλόμενη**,

συνομολογούν, συμφωνούν και συναποδέχονται τα ακόλουθα:

1) ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΧΡΕΟΥΣ

Η Α' συμβαλλόμενη εταιρεία «**RAXEVSKY ΑΕΒΕ**», **αναγνωρίζει** ότι οφείλει στη Β' συμβαλλόμενη συνολικά το ποσό των **δέκα χιλιάδων ευρώ (10.000,00€)**.

Η οφειλή αυτή δημιουργήθηκε ως εξής :

Στις 5 Ιουνίου 2014 υπεγράφη μεταξύ των συμβαλλομένων ιδιωτικό συμφωνητικό με το οποίο η Β' συμβαλλόμενη παραχώρησε αποκλειστικά το δικαίωμα χρήσης των συμβόλων και της επωνυμίας της, ώστε αυτά να χρησιμοποιηθούν σε προϊόντα παραγωγής της **Α' συμβαλλόμενης «RAXEVSKY ΑΕΒΕ»**. Ταυτόχρονα, παραχώρησε το δικαίωμα προβολής και διαφήμισης των προϊόντων αυτών με τα διακριτικά της (Β' συμβαλλόμενης) σύμβολα.

Με βάση την παραπάνω συμφωνία, η Α' συμβαλλόμενη, δημιούργησε σειρά ενδυμάτων χρησιμοποιώντας τα διακριτικά σύμβολα της Β' συμβαλλόμενης και την επωνυμία της, διαθέτοντας τα στην αγορά μέσω του διευρυμένου δικτύου καταστημάτων, που διαθέτει στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό.

Η Β' συμβαλλόμενη επέτρεψε τη χρήση των συμβόλων και της επωνυμίας της, δημοσιοποιώντας ότι ο ουσιαστικός σκοπός της παραπάνω συνεργασία είναι η οικονομική συνδρομή των στόχων της οργάνωσης και για το λόγο αυτό προέτρεψε όλους όσους τη γνωρίζουν, να τη στηρίξουν οικονομικά, αγοράζοντας τα ενδύματα, που κατασκεύασε και πωλούσε η Α' συμβαλλόμενη «**RAXEVSKY AEBE**».

Βάσει του ως άνω ιδιωτικού συμφωνητικού μεταξύ των συμβαλλομένων, η Α' συμβαλλόμενη οφείλει στη Β' συμβαλλόμενη ένα υπόλοιπο της τάξης των **10.000,00 ευρώ**.

II) ΤΡΟΠΟΣ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΧΡΕΟΥΣ :

Η Α' συμβαλλομένη δηλώνει ότι το ως άνω ποσό θα εξοφληθεί τμηματικά σε δώδεκα (12) αλληπάλληλες μηνιαίες δόσεις των 833,40 Ευρώ.

Η καταβολή της πρώτης δόσης θα πραγματοποιηθεί έως την 31/03/2017, ενώ η τελευταία δόση μέχρι την 28^η Φεβρουαρίου 2018.

III) ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Η Β' συμβαλλόμενη δηλώνει ότι εφόσον τηρούνται στο ακέραιο οι όροι του παρόντος συμφωνητικού, ήτοι πραγματοποιούνται έγκαιρα οι καταβολές από τη Α' συμβαλλόμενη, δεν θα κοινοποιήσει την παρούσα οικονομική διαφορά (που υφίσταται μεταξύ των δύο συμβαλλομένων) σε οποιονδήποτε τρίτο.

IV) ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ

Η Α συμβαλλόμενη αναγνωρίζει ρητά ως έγκυρη και αληθινή την παραπάνω οφειλή της προς την Β συμβαλλόμενη, την αποδέχεται ανεπιφύλακτα και παραιτείται ρητά από κάθε δικαίωμα προσβολής της (ολόκληρου ή κάποιου μέρους της), για οποιονδήποτε λόγο και αιτία.

Σε πίστωση των παραπάνω συντάχθηκε το παρόν συμφωνητικό σε τρία αντίτυπα, τα οποία, αφού διαβάστηκαν και αναγνώσθηκαν, υπογράφονται όπως ακολουθεί και το ένα από αυτά θα κατατεθεί στην αρμόδια ΔΟΥ.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

RAXEVSKY A.E.B.E.
ΠΑΡΑΓΩΓΗ & ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
(ΓΙΡΦΗΝ HELLENS CLUB)
ΕΔΡΑ: ΚΟΛΛΙΝΟΥ 1 - 121 31, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
ΤΗΛ: 210 2809500 - FAX: 210 2847532
ΑΦΜ: 094064874 - ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ